
 

ООО «Октан» 

 

115230, г. Москва, 

Электролитный пр-д, д.9, корп. 1 

 

contact@octane-club.ru 

 

ИП Эрдес Е.А. 

 

121099, г. Москва, Новый Арбат ул., 

32, гостиница Marriott 

 

info@moscowdreamcars.ru 

 

ООО «Яндекс» 

 

Льва Толстого ул., д.16, 

г. Москва, 119021 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

о возбуждении производства по делу № 077/05/5-8709/2020 

по признакам нарушения законодательства 

Российской Федерации о рекламе 

 

«21» мая 2020 года                                                                                                   г. 

Москва 

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной 

службы по городу Москве (далее — Московское УФАС России) по рассмотрению 

дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, 

заместитель руководителя <…>, рассмотрев заявление ООО «Октан» по 

признакам нарушения ИП Эрдес Е.А. части 7 статьи 5 Федерального закона 

от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее — Закон  о рекламе), 

 

УСТАНОВИЛ: 

 

В Московское УФАС России поступило заявление ООО «Октан»  

относительно распространения с  28.12.2019 по 18.02.2020 рекламы «Октан-

клуб» в системе «Яндекс.Директ»: 

«Аренда VIP авто в Москве и МО / moscowdreamscars.ru Ferrari 

Lamborghini Porsche Ford Mustang moscowdreamscars Октан-клуб!». 

Согласно части 7 статьи 5 Закона о рекламе не допускается реклама, в которой 

отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре, об условиях его 

consultantplus://offline/ref=F291D823DA7C4D1891F5E8597CBE9C3811B03AD67A736A4C40EB3974C4E673F295B1BA1EF39541E08CC54A8483D82E7865B496584FF3EFA5vER9L
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приобретения или использования, если при этом искажается смысл информации и 

вводятся в заблуждение потребители рекламы 

 

 Согласно информации при использовании ключевых слов «Октан авто», «октан 

клуб», «octane club» в системе «Яндекс.Директ» размещалась реклама с предложением 

услуг по аренде автомобилей Октан клуба (ООО «Октан»). Однако при переходе по 

ссылке на сайт moscowdreamscars.ru, потребителю предлагаются услуги, 

оказываемые другим обществом, а именно Moscowdreamscars (ИП Эрдес Е.А.). При 

этом отсутствует какая-либо информация об услугах Октан клуб. 

 Таким образом, используя в тексте рекламы слов «Октан клуб» при продвижении 

услуг другого общества Moscowdreamscars, искажается смысл информации, чем 

потребитель водится в заблуждение. 

 Следовательно, данная реклама содержит признаки нарушения нарушения 

части 7 статьи 5 Закона о рекламе, выразившегося в распространении рекламы, в 

которой искажается смысл информации относительно лица, оказывающего 

предлагаемые услуги. 

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Закон о 

рекламе и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения 

антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных 

постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508  

(далее — Правила), 

 

 

 

ОПРЕДЕЛИЛ: 

 

1.  Возбудить производство по делу № 077/05/5-8709/2020 по признакам 

нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно части 7  

статьи 5  Закона о рекламе. 

2.  Признать лицами, участвующими в деле: 

          лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе, — ИП Эрдес Е.А. (ОГРН 

318774600008662, ИНН 772480594550); 

заявитель — ООО «Октан» (ОГРН 5157746204754, ИНН 7726365090); 

           заинтересованное лицо — ООО «Яндекс» (ОГРН 1027700229193,., 

ООО «АДВ-Сервис» (ОГРН 1177847285967, ИНН 7810704382). 

3.  Назначить дело № 077/05/5-8709/2020 к рассмотрению на ___ часов                        

_____ минут «____» ___________ 2020 года по адресу: г. Москва, Мясницкий пр-

д, д. 4, стр. 1, каб. 402 (вход со стороны Мясницкого проезда). 

4.  ИП Эрдес Е.А. на основании статьи 34 Закона о рекламе, пункта 21 

Правил представить в Московское УФАС России в течение 3 (трех) рабочих дней 

со дня получения настоящего определения, но не позднее, чем за 2 (два) рабочих 

дня до даты заседания Комиссии, следующие документы и сведения: 

• сведения о должностном лице (лицах), ответственном за размещение 



3 

рассматриваемой рекламы; 

• копию приказа о назначении должностного лица (лиц), ответственного за 

размещение рассматриваемой рекламы; 

• должностную инструкцию лица (лиц), ответственного за размещение 

указанной рекламы; 

• паспортные данные (фамилия, имя, отчество, серия, номер, место и дата 

выдачи, адрес регистрации) должностного лица (лиц), ответственного за 

размещение рассматриваемой рекламы; 

• трудовой договор с должностным лицом (лицами), ответственным за 

размещение рассматриваемой рекламы; 

• документально подтвержденную информацию о назначении 

административных наказаний за совершение правонарушений, 

ответственность за которые предусмотрена статьей 14.3 Кодекса 

Российской Федерации об административных правонарушениях, за период 

с 01.01.2019 по настоящее время (с приложением документов, 

подтверждающих исполнение постановлений о назначении указанных 

административных наказаний); 

• письменные объяснения и дополнительные материалы по существу 

рассматриваемого дела. 

         5. ООО «Октан», ООО «Яндекс» на основании статьи 34 Закона о 

рекламе, пункта 21 Правил представить в Московское УФАС России письменные 

объяснения и дополнительные материалы по существу рассматриваемого дела (при 

необходимости). 

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом, 

направлены с приложением сопроводительного письма (с указанием перечня 

прилагаемых документов, количества листов и экземпляров). В случае 

невозможности представления каких-либо перечисленных документов и 

сведений, необходимо представить письменные объяснения о причинах такого 

отсутствия. 

При представлении документов и сведений просим ссылаться в 

сопроводительном письме и в письменных пояснениях на номер данного дела, а 

также на исходящий номер настоящего Определения. 

Непредставление в Московское УФАС России документов и сведений 

(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно 

представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в 

искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации), 

влечет за собой административную ответственность в соответствии с частью 6 

статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных 

правонарушениях. 

В целях обеспечения прохода на территорию Московского УФАС России и 

допуска к рассмотрению дела, представителям лиц, участвующих в деле, при 

себе необходимо иметь: 

документ, удостоверяющий личность; 

документ, подтверждающий полномочия лица на представление интересов 
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стороны по делу (доверенность, приказ, иное), заверенную копию  такого 

документа (для обязательного приобщения к материалам дела); 
копию настоящего Определения по делу. 

Явка сторон по делу, их законных представителей и (или) представителей 

по доверенности обязательна. В случае неявки указанных лиц, дело может быть 

рассмотрено в их отсутствие. 

Ознакомление с материалами дела происходит в соответствии с Порядком 

ознакомления с материалами дела в Московском УФАС России, утвержденным  

приказом Московского УФАС России от 14.02.2019 № 29 

(https://moscow.fas.gov.ru/page/6184). 

Московское УФАС России обращает внимание, что материалы можно 

направить как в электронном виде на электронную почту Управления: 

to77@fas.gov.ru, так и в бумажном виде путем почтового отправления по адресу 

Управления: 107078, г. Москва, Мясницкий пр-д, д. 4, стр. 1. 

При наличии объективной невозможности представления материалов в 

указанный в запросе срок, в том числе в связи с введением Указом Мэра города 

Москвы № 12-УМ от 05.03.2020 режима повышенной готовности из-за угрозы 

распространения в городе Москве новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), 

необходимо направить ходатайство о продлении срока предоставления 

запрошенных документов и сведений с указанием даты, в которую такие 

материалы будут представлены. 

Дополнительную информацию о порядке предоставления запрошенных 

документов можно уточнить у исполнителя, указанного внизу данного письма. 

 

 

 

 

 

 

 

Председатель Комиссии <…> 
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Исполнитель: <…> 


